
GODOVI IN SVETE MAŠE 
 

N. 14. 09.   POVIŠANJE  
                    SVETEGA KRIŽA 
 

Lucija   9.30 Gioachino e fam. Pincin 
Portorož 11.00 za župniji 
Portorož 18.00 Adela Demšar 

P. 15. 09.            Žalostna 
                         Mati Božja 

Lucija 19.00 Janez in družina Vidovič in 
Drugod               Matevž Bračič 

T. 16. 09.   Kornelij in Ciprijan Portorož 18.00 Zorič, Crnkovič, Barhanj 
Drugod   

S. 17. 09.   Robert Bellarmino Lucija   8.00 Rado Grbelja, 30. dan 
Drugod   

Č. 18. 09.   Riharda Lucija 19.00 Žnidarčič 
Drugod   

P. 19. 09.    Januarij Portorož 18.00 Mihael Lugarič 
Drugod   

S. 20. 09.   Andrej Kim in 
tovariši korejski mučenci 

Portorož 18.00 Ljudmila Lugarič 
Drugod   

N. 21. 09.  25 NEDELJA  
                      MED LETOM                    

Lucija   9.30 Katarina, Lidija, Nada, Albin 
Portorož 11.00 za župniji                  / Marsič 
Portorož 18.00 Janko Prelc 

 

      MATI MARIJA 
       Sveti Duh te je vodil, da si v globini svoje ponižne vere sprejela  
Besedo življenja in se povsem darovala Bogu. 
       Ti si prepolna veselja zapela hvalnico čudovitih Božjih del. 
       Ti, Devica poslušajočega srca in premišljevanja, mati ljubezni,  
nevesta večne svatbe, posreduj za Cerkev, da se ne bo nikoli zapirala  
ali opešala v svoji gorečnosti pri graditvi Božjega kraljestva. 
       Daj nam sveto drznost za iskanje novih poti, da bo do vseh prišel  
dar lepote, ki nikoli ne ugasne. 
        Pomagaj nam, da bomo svetili v pričevanju občestva, služenja, 
izpovedujoče in velikodušne vere, pravičnosti in ljubezni do ubogih,  
da bo veselje iz evangelija prispelo do vseh mladih  
in da nobeno obrobje ne bo brez njegove svetlobe. 
       Mati živega evangelija, vir veselja za mlade, prosi za nas. 
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     »…tako mora biti povzdignjen Sin človekov,  

           da bi vsak, kdor vanj veruje,  

               imel večno življenje.«     

(Jn 3,13!17) 



 TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119) 
 

 
 
 

    

Papež Frančišek: Le molitev in solze nas lahko približajo 
skrivnosti križa  

         Skrivnost križa je velika in človek se ji lahko približa le preko 
molitve in solz. V križu najdemo zgodovino človeka in zgodovino Boga, 
ki so ju cerkveni očetje povezali v primerjavi med drevesom spoznanja 
dobrega in hudega v raju ter drevesom križa. 
         »Tisto drevo je storilo veliko slabega, to drevo pa nas vodi k 
zveličanju. Odpušča tisto zlo. To je pot zgodovine človeka, pot, da bi 
našli Jezusa Kristusa Odrešenika, ki iz ljubezni da svoje življenje.« Bog 
namreč ni poslal svojega Sina, da bi svet obsodil, temveč da bi se svet po 
njem zveličal. Drevo križa nas torej vse rešuje posledic tistega drevesa, 
kjer je izvor samozadostnosti, ošabnosti in napuha, da bi spoznavali le z 
lastno miselnostjo, le preko naših kriterijev in v skladu s tisto 
domišljavostjo, da smo edini sodniki sveta. »To je zgodovina človeka,« 
»od enega drevesa do drugega«. 
              V križu pa je tudi zgodovina Boga. »Bog je šel po tej poti iz 
ljubezni! Druge razlage ni. Le ljubezen dela take stvari.« 
      Danes tako gledamo križ, kjer sta »zgodovina človeka in zgodovina 
Boga«, gledamo križ, kjer je mogoče »poskusiti tisti alojin med, tisti 
grenki med, tisto grenko sladkost Jezusove žrtve«. Skrivnost križa se 
lahko vsaj nekoliko razume samo »na kolenih, v molitvi, pa tudi preko 
solz – solze so tisto, kar nas približa tej skrivnosti«. 
      Brez tega, da bi jokali, in sicer jokali v srcu, ni mogoče razumeti te 
skrivnosti. Gre za jok skesanega, jok brata in sestre, ki gledata na 
človeško bedo. Gledata pa jo v Jezusu, in to na kolenih, med jokom in 
nikoli sama. Da bi vstopili v skrivnost križa, ki nekoliko spominja na 
labirint, pa navsezadnje vedno potrebujemo tudi roko mame. »Da bi nam 
ona, Marija, pomagala začutiti, kako velika in kako ponižna je ta 
skrivnost; kako sladka kot med in kako grenka kot aloja. Da bi nas ona 
spremljala na tej poti, ki je ne more prehoditi nihče drug, če ne mi sami. 
Vsakdo jo mora prehoditi! Z mamo, med jokom in na kolenih.« (14. 
september 2013) 

OBVESTILA 
 

•  SEJA ŽPS v ponedeljek 15. 9. ob 20:00. Pospremimo jo z molitvijo in 
predlogi za življenje naših dveh župnij, ki jih posredujemo članom 
župnijskega sveta. 

• SREČANJE STARŠEV BIRMANCEV 2015: v sredo 17. 9. ob 20:00.  
• POGLABLJANJE V VERO ODRASLIH ali verouk odraslih. Tudi letos se 

srečujemo ob petkih ob 20:00. Vsak petek vabimo še nove navdušence. 
Letos bomo več pozornosti in radovednosti posvetili Svetemu pismu. 
Poskušamo najti odgovore tudi na probleme in težave, ki nam jih prinaša 
vsakdanje življenje.  

• IL GRUPPO DI PREGHIERA IN LINGUA ITALIANA riprendera' gli incontri 
domenica 21 settembre alle 16:00 presso chiesa di Santa Lucia. Siete 
gentilmente invitati. 

• VEROUK. Še so odprta vrata k veroučnim srečanjem. Najboljši učitelj življenja – 
Jezus še vabi in pričakuje… Ne preslišimo njegovega ljubečega povabila. Saj 
gre za našo in naših otrok največjo srečo. 

• CERKVENA PEVSKA ZBORA V LUCIJI IN PORTOROŽU. V Luciji in v 
Portorožu so vaje ob petkih, Luciji ob 20:00, v Portorožu ob 18:30. Pojemo 
Bogu v čast, v korist bratov in sester, tudi sebi v veselje. Verniki iz drugih 
dežel doživljajo lepoto bogoslužja posebno prek našega petja. – Še vabljeni 
novi pevci! 

• OTROŠKI PEVSKI ZBORČEK. Z navdušenjem prejšnjih let je začel svoje delo. 
Vaje so ob četrtkih ob 16:45. 

• STIČNA MLADIH 2014: sobota 20. 9. Letošnje geslo: Blagor ubogim v duhu, 
kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Vabljeni SREDNJEŠOLCI, ŠTUDENTI IN 
MLADI V POKLICIH.  Z dnevno molitvijo, postom in dobrimi deli pomagajmo 
pripraviti to srečanje, da bo Cerkev postala hiša za mnoge mlade. Vse mlade 
izročimo Marijinemu srcu. 

• KRST. 24. 8. je s svetim krstom postal Božji otrok Martin Gorela (oče Miha, 
mama Ana) iz Portoroža. Naj raste v ljubezni staršev, sorodnikov in vse 
župnije. 

• NAŠI RAJNI. 14. 8. je Gospodar življenja nepričakovano poklical k sebi (67-
letnega) Grbelja Radoslava (Radota), Lucija, Liminjanska 77. Naj mu podari 
svojo večno luč in domačim potrebno tolažbo. 

 


